

День ПДД в пришкольном лагере

В нашем пришкольном лагере «Алые паруса» сегодня прошел день, посвященный правилам дорожного движения.

Цель- воспитание у детей осознанной необходимости в знании и соблюдении правил дорожного движения, воспитание грамотного пешехода.

Дети активно принимали участие в мероприятиях: викторине, в конкурсе рисунков, игре "Я-пешеход", изучали дорожные знаки.



Ребята продемонстрировали отличное знание правил дорожного движения, а заодно вспомнили все сказки, где упоминаются виды транспортного средства.

Надеемся, что знание ПДД поможет нашим ребяташкам провести свои каникулы безопасно.



После обеда на минутке здоровья медсестра Кузьмина В.А. провела беседу на тему "Солнечный ожог. Первая помощь при ожоге" с целью рассказать о правилах профилактики и способах оказания первой помощи при солнечном ожоге.

Дети узнали, какие бывают симптомы солнечного ожога, что ожоги могут быть разной степени, что в жаркую погоду нужно носить головной убор, одежду с длинными рукавами, пользоваться специальным кремом.

Дети усвоили правила безопасного поведения на солнце, запомнили, что при сильном ожоге необходимо обратиться к врачу.



Позже ребята играли в настольные игры.

Настольные игры очень полезны для любого возраста! Это прежде всего развитие процессов мышления, внимания, памяти, воображения и речи. Тренировка усидчивости, дисциплинированности и умения доводить начатое дело до конца.



Вот так прошёл очередной день в летнем школьном лагере.